
Hội đồng công bằng môi trường  

Cuộc họp số 3  

Thứ ba, ngày 27/09/ 2022  

12:00 trưa 

Biên bản cuộc họp  

 

Địa điểm họp: Hội thảo trên Web qua Zoom 

Tài liệu cuộc họp: Chương trình họp, slide, biên bản cuộc họp (15/9/2022)  

 

Thành viên hội đồng có mặt: 

• Kalila Barnett 

• Madeline Fraser Cook 

• Melissa Harding-Ferretti 

• Cheryll Holley 

• Caroline Hon 

• Lydia Lowe 

• Marcos Luna 

• Peter Maathey 

• Rishi Reddi 

• Ari Zorn 

 

Nhân viên EOEEA có mặt: Rishi Reddi, Vallery Cardoso 

 

Chương trình họp: 
1. Chào mừng và Tổng quan về Hậu cần cuộc họp     

2. Phê duyệt biên bản cuộc họp trước và Thông báo    

3. Bài thuyết trình của Nhóm chuyên trách về công bằng môi trường     

• Văn phòng Đạo luật Chính sách môi trường Massachusetts - Tori Kim  

• Bộ Nông nghiệp - Rebecca Davidson  

• Sở Bảo vệ môi trường - Deneen Simpson  

• Sở Tiện ích công cộng - Scott Seigal, Carline Lemoine 

• Trung tâm năng lượng sạch Massachusetts - Beverly Craig và Jade Lu  

• Chương trình chuẩn bị sẵn sàng cho tình trạng dễ bị tổn thương của thành phố - 

Carrieanne Petrik  
4. Thảo luận thêm về sản phẩm, quy trình và hoạt động của công việc EJC liên quan đến 

Phân tích toàn diện định nghĩa về “Cộng đồng EJ”     

5. Câu hỏi/nhận xét từ công chúng   

6. Các bước tiếp theo & Kết thúc     

 

Cuộc họp bắt đầu lúc 12:11 trưa. 

 
Chào mừng và Tổng quan về công tác hậu cần cuộc họp: 

Rishi hoan nghênh những người tham dự và cung cấp thông tin về các kênh thông dịch ngôn ngữ và sự 

sẵn có của các slide đã dịch. Rishi đã thông báo cho những người tham dự rằng cuộc họp sẽ được ghi lại 

và đăng trực tuyến, đồng thời cung cấp thông tin tổng quan về công tác hậu cần của cuộc họp và chương 

trình họp. Những người tham dự cuộc họp đã được thông báo rằng chúng ta có thể không đi hết toàn bộ 

chương trình họp trong cuộc họp này. Rishi điểm danh các thành viên EJC. 

https://www.mass.gov/event/september-27-2022-meeting-of-the-environmental-justice-council-ejc-2022-09-27t120000-0400-2022-09-27t130000-0400


 

Phê duyệt biên bản cuộc họp trước và Thông báo: 

Rishi đã yêu cầu phản hồi và/hoặc sửa đổi biên bản cuộc họp từ cuộc họp ngày 27/09. Không có ý kiến 

nào từ các thành viên hội đồng. Rishi đã yêu cầu kiến nghị nhanh. Melissa ra hiệu chấp nhận kiến nghị. 

Cheryll tán thành kiến nghị. Rishi sau đó đã thực hiện điểm danh để biểu quyết thông qua. Tất cả thành 

viên hội đồng có mặt đã biểu quyết “có” để thông qua biên bản cuộc họp.  

 

Rishi đã cung cấp các thông báo sau: 

• Giới thiệu nhân viên mới của Văn phòng EJ EEA, Carline Lemoine, Phó Giám đốc điều phối các 

bên liên quan bên ngoài. Carline đã cung cấp thông tin về lý lịch của bà và công việc mà bà đã 

làm trong thời gian làm việc tại Sở Tiện ích công cộng (DPU).  

• Cập nhật về Chiến lược EJ của EEA và việc ra mắt tới để lấy ý kiến công chúng 

• Hủy bỏ cuộc họp Hội đồng EJ ngày 12/10. Cuộc họp tiếp theo dự kiến vào ngày 27/10 từ 6-8:00 

tối.   

 

Bài thuyết trình của Nhóm chuyên trách về công bằng môi trường:  

Nhóm chuyên trách EJ của EEA (EJTF) đã tự giới thiệu.  

• Rebecca Davidson, MDAR 

• Jorge Ayub, DCR 

• Deneen Simpson, MassDEP 

• James “Jimmy” Rossignol, DFG 

• Danilo Morales, DOER 

• Scott Seigal, DPU 

• Wayne Wang, EFSB 

• Tyler Soleau, CZM (không tham dự) 

• Major Kevin Clayton, MEP (không tham dự) 

• Dominique Pahlavan, GIS 

• Tori Kim, MEPA 

• Kari Sasportas, OTA 

• Carrieanne Petrik, Chương trình MVP 

 

Các thành viên sau đây của Nhóm chuyên trách EJ đã trình bày tổng quan về 5 sáng kiến EJ hàng đầu 

hiện tại của văn phòng hoặc cơ quan của họ và một số cách mà định nghĩa cộng đồng EJ tác động đến văn 

phòng hoặc công việc của cơ quan: 

• Tori Kim, MEPA 

• Rebecca Davidson, MDAR 

• Deneen Simpson, MassDEP 

• Scott Seigal và Carline Lemoine, DPU 

• MassCEC, Beverly Craig và Jade Lu 

• Carrieanne Petrik, Chương trình MVP  

 

Rishi yêu cầu câu hỏi từ Hội đồng EJ. Marcos cảm ơn EJTF đã trình bày. Cho biết rằng ông đánh giá cao 

MassCEC trong việc đề cập đến các số liệu về khoản tài trợ và tò mò về cách các cơ quan khác theo dõi 

những số liệu về nguồn lực đang được sử dụng/chuyển đến các khu vực lân cận EJ. Jade trả lời rằng họ có 

một phần mềm quản lý tài trợ nội bộ, nơi họ đưa vào một trường trong mỗi hồ sơ giải thưởng về việc liệu 

dự án đó có đang diễn ra trong khu vực lân cận EJ hay không và liệu có các mục tiêu xoay quanh sự đa 

dạng, công bằng và hòa nhập hay không.  

Rishi yêu cầu các câu hỏi khác từ Hội đồng EJ.  

 



Email thành viên của Nhóm chuyên trách EJ có trên trang web EJ của EEA: 
https://www.mass.gov/service-details/enosystemal-justice-contacts . Nếu quan tâm, EJTF có thể tham dự 

các cuộc họp trong tương lai để thảo luận thêm.  

 

Vallery đã yêu cầu kiến nghị để kết thúc cuộc họp. Marcos đã kiến nghị. Madeleine đã hỗ trợ. Vallery kêu 

gọi bỏ phiếu bằng cách điểm danh. Tất cả thành viên có mặt đã bỏ phiếu để kết thúc cuộc họp.  

 

Thảo luận thêm về sản phẩm, quy trình và hoạt động của công việc EJC liên quan đến Phân tích 

toàn diện định nghĩa về “Cộng đồng EJ”: 

Chúng tôi đã không thảo luận về mục này của chương trình họp trong cuộc họp này. 

 

Câu hỏi/nhận xét từ công chúng: 

Không có câu hỏi nào khác từ Hội đồng EJ. Rishi đã xin lỗi, nhưng do trục trặc về kỹ thuật và các bài 

trình bày, nên không có thời gian để trả lời câu hỏi từ công chúng. Chúng tôi sẽ đặt câu hỏi trong cuộc 

họp tiếp theo. 

 

Các bước tiếp theo & Kết thúc: 

Cuộc họp tiếp theo là vào ngày 27/10 từ 6-8:00 tối. Các mục được đề xuất trong chương trình họp là để 

quyết định trong báo cáo công việc và quy trình mà chúng tôi sẽ đạt được sản phẩm của công việc đó và 

thảo luận về những gì còn thiếu trong định nghĩa cộng đồng EJ. Các mục được đề xuất trong chương trình 

họp có thể được gửi qua email cho Vallery tại vallery.b.cardoso@mass.gov.   

 

Cuộc họp kết thúc lúc 1:14. 

https://www.mass.gov/service-details/environmental-justice-contacts
mailto:vallery.b.cardoso@mass.gov

